

## Pogovor, uz osvrt na stanje u Republici Hrvatskoj

Čitajući nedavno u našim javnim glasilima (novinama) prosvjed privatno ovlaštenih geodetskih djelatnika (samostalnih geodeta) na postupke i teškoće koje imaju u suradnji s djelatnicima općinskih organa uprave nadležnih za geodetske poslove, kada od njih preuzimaju tehničke podatke iz postojećih evidencija i javnih knjiga o zemljištima a osobito kada predaju izrađene elaborate o obavljenim parcelacijama na pregled i potvrđivanje, zamislio sam se nad tom činjenicom iz života i prakse ovlaštenih geodetskih stručnjaka u Republici Hrvatskoj. To me je ponukalo da pokušam proučiti i analizirati odgovarajući sustav organiziranosti tzv. »samostalnog« geodetskog stručnjaka u Republici Austriji, čega je rezultat i ovaj napis.

Usporedba stanja organiziranosti i ponašanja u međusobnim odnosima ovlaštenika, državnih vlasti i poslodavaca, za hrvatskog je samostalnoga geodetskog stručnjaka bolna i očito je na štetu njegovog ugleda i rada pa i cijele geodetske struke. Počev od zakonske osnove na kojoj počiva cijela organizacija svih inženjerskih struka u Hrvatskoj posebno je loša slika organiziranosti na području geodetske djelatnosti. No o tome u jednom od idućih brojeva Geodetskog lista.

*Opaska:* Postoji obećanje i uvjeravanje Savezne inženjerske komore-Grupe za geodeziju, Republike Austrije, da je voljna u svakom pogledu pomoći u organizaciji privatne geodetske djelatnosti u Republici Hrvatskoj.

*Marijan Božićnik*

## OSNOVANA JE STUDENTSKA UDRUGA GEODETSKOG FAKULTETA

U početku listopada ove godine pojavila se među studentima ideja o osnivanju Studentske udruge Geodetskog fakulteta. Tijekom prva dva radna sastanka, utemeljena je inicijativna grupa koja je ponesena demokratskim promjenama u našoj državi odredila nekoliko smjernica u kojima bi se budući rad udruge trebao odvijati. Nakon nekoliko neslužbenih razgovora s profesorima, iz uprave fakulteta dobivena je na korištenje prostorija za udrugu.

Osnovna smjernica udruge jest organiziranje studenata na fakultetu u cilju postavljanja novih odnosa između nastavnika i studenata po uzoru na zapadni demokratski svijet. Daljnje smjernice su organiziranje športskih, kulturnih i inih manifestacija, naročito organiziranje športskih ekipa pojedinih godina, te ekipe fakulteta za natjecanje u sklopu Sveučilišta.

Smatramo da je kulturni život većine studenata na nezadovoljavajućoj razini zbog financijske krize u kojoj se svi nalazimo, pa su glede toga u tijeku akcije za organiziranje i jeftinije odlaske na kulturne manifestacije.

Jedna od ideja je i pokretanje lista Studentske udruge Geodetskog fakulteta koji bi izlazio ovisno o materijalnim mogućnostima.

Željeli bismo ostvariti uspješnu suradnju sa svim geodetskim poduzećima radi što boljeg protoka informacija o njihovim potrebama za pomoćnim stručnim kadrom čiji posao mogu obavljati studenti našeg fakulteta, te uklapanja gotovih stručnjaka u buduće zanimanje.

Želja nam je kao budućih inženjera, poboljšati ugled struke spram ostalih tehničkih disciplina.

Moramo istaknuti da su sve ideje i akcije koje smo do sada imali u cilju osnivanja udruge naišle na odobravanje i podržavanje uprave fakulteta na čijoj smo im pomoći zahvalni, te se nadamo da će suradnja i ubuduće biti uspješna.

Svečano otvaranje Studentske udruge Geodetskog fakulteta bilo je 1. prosinca 1992. u nazočnosti predstavnika uprave fakulteta i savjeta udruge.

*Marijan Lač*